

“龙哥”缺席亚足联盛典

因足协“忘记”通知?

足协这次澄清很快:他请假了!

昨天,一条关于中国足球的“乌龙”消息成为了大家哀叹的话题,62岁的FIFA执委和亚足联第一副主席张吉龙,原本应该在上周六参加在马拉尼拉举行的亚足联执委会会议和亚足联成立60周年盛典,但却受阻于中国足协没办签证而被困家中。而随后,中国足协以前所未有的快速反应,澄清“龙哥”缺席重要盛典并不是中国足协的问题,而是张吉龙因日程问题向亚足联请假了。但中国足协这样的说法并未赢得网民的信任,网易网友“中国好生硬”在文章后留言道:将军在外打仗,后院被自己人端了。

错过盛典!

网传中国足协没帮龙哥办签证

今年的亚足联年度颁奖,同时也是亚足联成立六十周年大典,对此亚足联特地邀请了FIFA主席布拉特和欧足联主席普拉蒂尼等重量级嘉宾与会,当然还有一个必不可少的元老就是代表中国的张吉龙,在亚足联二十余年的工作生涯中,他无疑是亚足联发展的重要见证人,先后担任亚足联副主席、第一副主席和代理主席,最后又成为FIFA执

委,特别是在前亚足联主席哈曼被“禁足”的黑暗日子里,张吉龙带着亚足联同仁一起走过了一段艰难时刻。

但就是这样一位值得尊敬的足球人,却不得不无缘这次六十周年盛典和重要执委会会议。原因听起来有些匪夷所思,就是中国足协没有办理龙哥的菲律宾签证。据悉,亚足联成立60周年纪念典礼,张吉龙作为国际足联

现任执委、亚足联第一副主席,自然也是受邀的“要角儿”,原计划,他还将颁发最具分量的奖项。而亚足联召开的执委会会议上,根据决议,2015赛季亚冠名额将按全新原则进行分配,中超所分名额确认为2加2。然而作为亚足联执委会中唯一一名中国足协成员,张吉龙却缺席了本次执委会会议。

欲盖弥彰?

足协澄清反遭球迷讥讽

“龙哥”为何缺席亚足联大典?对此知情人给出的答案是,“张吉龙没来得及办理赴菲律宾的因私护照”。据了解,中国足协此次共有5人前往菲律宾参加亚足联活动,他们分别是协会常务副主席张剑、副主席林晓华、外事部主任、副主任王彬与罗钊、翻译张弢,其中张剑、林晓华均持因公护照前往,那么同为中国足协副主席的张吉龙为何要办理因私护照?知情人透露,按照惯例,张吉龙参加国际足联、亚足联重大活动时,都会等待中国足协通知,但是距离此次活动开始还有数日的

时候,他迟迟未接到足协通知,由于此项活动意义重大,张吉龙无奈选择办理因私签证,但由于时间紧迫,他未能赶在活动开始前将手续办理完。

昨天,中国足协新闻办对“龙哥”错过亚足联盛典事件给予了澄清,表示张吉龙缺席是因为日程原因,并且已向亚足联请假,“有媒体刊发本会张吉龙副主席有关报道,新闻办特此澄清:张吉龙同志作为亚奥理事会体育委员会主席,刚刚结束在泰国举行的亚洲沙滩运动会行程,随即还将出席国际足联会议等重

要活动。因日程原因已向亚足联请假,不出席在菲律宾举行的亚足联执委会和60周年庆典活动。有关网站报道严重失实,特此证明。”

但中国足协还是遭到了球迷的口诛笔伐,“中国足协就知道窝里横,争权夺利,在外就会做缩头乌龟。现在的足协官员,除了张吉龙谁还能在亚足联有一席之地?谁还会买你的账?难怪中国足球老受亚足联的排挤和欺负,纪检委是时候介入调查中国足协了。中国足球发展的最大障碍就是足协!”



功高盖主?!

去年还“被退选”亚足联主席

如果说张吉龙错过亚足联颁奖盛典和执委会会议,对于中国足球的影响还不算大的话,那么去年3月亚足联主席选举前,张吉龙意外退选,却是中国足坛一次重大的损失。

自从2001年十强赛抽签一举成名后,功高震主的张吉龙在足协内部一直遭受排挤和倾轧。2008年张吉龙调任奥组委从此离开足协,北京奥运会结束后张吉龙并没有回到曾工作过的老地方,而是来到国家体育总局体育交流中心就职,2012年,年满60岁的张吉龙正式退休。去年3月3日是亚足联主席和国际足联执委竞选的报名截止日,可在之前却传出消息:原本积极参加竞选下一届亚足联主席的现任亚足联代理主席张吉龙,突然宣布退出竞选。这个时候张吉龙突然宣布放弃竞选,也让日本、韩国等有实力参

加竞选的东亚足协盟友措手不及。

张吉龙在接受国内某专业体育媒体采访时,曾表示退出竞选是出于无奈:“我是否参加竞选,不是我的个人行为,而是组织行为,我个人无能为力。这背后的事情挺复杂,不是一句话两句话可以说完的。”而实际上,张吉龙退选的原因竟然是中国足协不会推荐任何人参加亚足联主席竞选,也不会推荐人参加国际足联执委一职的竞选。更深层次的原因,恐怕是因为更高层次的干涉。1952年出生的张吉龙,2012年9月就已是“退休干部”,不在“编制”之内了,所以他现在的身份问题比较尴尬,没了公职,张吉龙也就失去了总局的支持。试想一下,如果张吉龙当选亚足联主席,他在体育总局又没有任职,那么他跟相关部门官员们,谁来领导谁?

丁俊晖:不会效仿怀特打到52岁

丁俊晖11月30日在英国锦标赛第二轮6:2战胜英格兰传奇老将吉米·怀特后说,他不会效仿怀特在52岁时还在征战赛场。

他赛后告诉记者:“真不敢说自己52岁了还在打。如果是在国内生活,我肯定还可以打。但在国外生活,将来有家人有孩子,不太可能为了比赛天天训练,那将没有自己的生活,不太现实。”怀特早在1992年就赢得过英国锦标赛冠军,在漫长的职业生涯里,他总共夺得过10个排名赛冠军,赢

得的奖金超过500万英镑。丁俊晖说,自己小时候就通过电视观看过怀特的比赛,他当天以6:2击败对手晋级32强。

丁俊晖赛后赞扬怀特道:“他虽然年纪大了,但打得挺好。”

怀特在球迷中拥有很大的号召力,有很多球迷到现场为他加油,丁俊晖说,尽管很多人为自己加油,但听声音支持怀特的人更多。“非常感谢球迷的支持,听到他们的加油声,让我增添了力量和自信,今天的比赛并不容

易。”丁俊晖说。他赛后专门为排队等候在场外的众多球迷签名。

他还说,世界锦标赛不应该永远在谢菲尔德举行,也应该给其他国家和城市机会。对于世界冠军塞尔比意外出局,丁俊晖认为,这充分说明在斯诺克比赛中,任何选手都有机会。不过他也说:“可能是塞尔比刚有了小孩,分散了精力的原因。”

记者问他是否也会因为类似的事分心,也就是传闻的即将举办婚礼的事,他笑道:“我没有什么事分心的。”



体坛快讯

围棋大师 吴清源去世

围棋大师吴清源先生,于当地时间11月30日1时11分,在日本神奈川县小田原市内的医院去世,享年100岁。吴清源的家属准备在近期为其举行告别仪式。据悉,他的二儿子吴昌树将为他主持发丧会。

吴清源1914年6月12日出生于福建省福州市的名门望族,后举家迁入北京,很早就在围棋上表现出过人的天赋。14岁东渡日本,开始职业棋手生涯。1933年,年仅19岁的吴清源运用自创的“新布局”,对阵本因坊秀哉名人,翻开了围棋史上崭新的一页。

吴清源大师一生雄踞“天下第一”的无冕王位,提出了新布局思想以及大雪崩内拐为代表的吴清源定式,晚年又将毕生精力放在了提携后进、促进围棋国际化和中国围棋的发展上。他更以毕生之感悟,融汇古老的中华文化,提出21世纪的围棋——六合之棋。

中泰拳王 古镇争霸



晚报讯(本报记者)令枣庄市民关注的易云天下中泰拳王争霸赛,近日在微山湖古镇善国大道精彩落幕!

本场比赛可谓是群英荟萃、龙虎对决,来自我市的搏击高手“独火星”胡永方和武行天下明星选手九纹龙陈万海、行者逐浩、小旋风陈森、泰国拳王啊踏普以及全国的各路搏击高手在擂台上拳来脚往、各施绝技。由于此次比赛开放了传统搏击赛事有所限制的膝、肘等泰拳打法,搏斗场面精彩异常。第三场比赛,我市明星选手来自武动拳馆的独火星胡永方迎战来自北京雪豹卫士俱乐部年仅18岁的徐笑笑,和徐笑笑相比,胡永方在年龄和身高上都不占优势,但

他敢打敢拼、势如猛虎,忽而摆拳如虹,忽而侧踹似箭,一招招直逼对方,丝毫不让,在第二局就以对方弃权获得优势胜利。最后一场,由武行天下明星选手陈万海对阵泰国拳王啊踏普。啊踏普有着280战、190胜、25平、65负的骄人战绩,而陈万海仅在武行天下就有10战9胜1负5次KO对手的不俗记录。本场比赛中,啊踏普充分展示了泰拳中所独有的膝法和扫腿,而陈万海沉稳迎战,以凶猛的高鞭腿以及中国武术中独有的摔法、拳法还以颜色,两人打的难解难分、惊心动魄,周边观众惊叫声、呐喊声不绝于耳,最终陈万海以点数获胜,为本次比赛画上了圆满的句号。

科比3双 湖人加时胜

昨日,36岁的老将科比打出三双,湖人在主场加时129比122以险胜猛龙。

湖人结束四连败,但仍在西部垫底。科比拿下了31分、12次助攻和11个篮板,乔丹·希尔拿下16分12个篮板,卡洛斯·布泽尔得了18分9个篮板,林书豪11分,韦斯利·约翰逊13分。替补出场的尼克·杨拿下了20分。

猛龙二连败,仍居东部榜首。德马尔·德罗赞因伤缺阵,凯尔·洛瑞拿下了29分9次助攻,泰伦斯·罗斯20分5个篮板,格雷维斯·瓦斯奎斯19分5次助攻,替补出场的路易斯·威廉姆斯19分,帕特里克·帕特森10分13个篮板。(本版稿件除署名外据新华社)